

ડાયરેક્ટ



સે
મૂરખાઓનો આત્મવિશ્વાસ
ક્યારેય ડગતો નથી
અને
બુદ્ધિશાળીઓ
પોતાની આશંકામાંથી
કદીય
ઊંચા આવતા નથી

**જન્મદિને
વધામણી**



ડૉ. જયંત તટુ
મો. ૯૩૭૬૧ ૩૧૬૮૬



કૌશિકભાઈ બી સુખડીયા
મો. ૯૮૨૫૦ ૪૧૩૪૮



હેમેન્દ્ર અનંતપ્રસાદ ભટ્ટ
ફોન : ૨૩૨૩૦૧૩૫

જીઆઈપીએસમાં ગણેશ ચતુર્થીની ઉજવણી



ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલમાં પ્રિ-પ્રાઈમરી વિભાગના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ગણેશ ચતુર્થીનો ઉત્સવ ધામધૂમથી ઉજવવામાં આવ્યો હતો. વિદ્યાર્થીઓએ આ ઉજવણીમાં ઉત્સાહથી ભાગ લીધો હતો. શિક્ષકો દ્વારા માટીના ગણપતિ બનાવવામાં આવ્યા હતા અને તેમની પૂજા-અર્ચના કરવામાં આવી હતી.

શાળાકીય કબડ્ડી સ્પર્ધામાં તલોદ તાલુકાનો દબદબો



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ સાબરકાંઠા જિલ્લા રમતગમત અધિકારીની કચેરી દ્વારા શાળાકીય કબડ્ડી સ્પર્ધા (અન્ડર-૧૯) તાજેતરમાં તલોદ તાલુકાની શ્રી સી ડી પટેલ હાઈસ્કૂલ ખાતે યોજવામાં આવી હતી. ભાઈઓની સ્પર્ધામાં ૮ અને બહેનોની સ્પર્ધામાં ૪ તાલુકાઓએ ભાગ લીધો હતો. ભાઈઓની સ્પર્ધામાં તલોદ તાલુકો સતત ૧૦મી વખત જિલ્લામાં ચેમ્પિયન બન્યો હતો. શ્રી યુનીભાઈ દેસાઈભાઈ પટેલ ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા, તલોદના વિદ્યાર્થીઓ નિશાંત યાદવ (કેપ્ટન), લલિત મોદી, વિશાલ ઝાલા, આર્નોલ્ડ મેકવાન, કુલદિપ ઝાલા, અરવિંદ કેસરીયા, મુન્ના યાદવ આ વિજેતા ટીમના સદસ્ય હતા. શાળાના વ્યાયામ શિક્ષક એન ડી સડાત તથા વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને સંસ્થાના પ્રમુખ અનુલભાઈ જે શાહ, મંત્રી તુષારભાઈ કે પટેલ, આચાર્ય કિરણભાઈ બી પટેલ સમગ્ર શાળા પરિવાર વતી બિરદાવી અભિનંદન તથા રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધા માટે શુભકામનાઓ પાઠવી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે તલોદ તાલુકાની બહેનોની ટીમ પણ જિલ્લાકક્ષાએ ચેમ્પિયન બની હતી.

આર જી અને એસ બી સ્કૂલ ખાતે માર્ગ સુરક્ષા કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી આર જી પટેલ કન્યા માધ્યમિક શાળા અને શ્રીમતી એસ બી પટેલ કન્યા ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા, સેક્ટર-૨૩ ખાતે માર્ગ સુરક્ષા કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આરટીઓ, ગાંધીનગરના દિક્ષિતભાઈ પટેલ દ્વારા વિશ્વમાં અકસ્માતની સંખ્યા, રોડ અકસ્માતથી થતાં મૃત્યુના દર, અકસ્માત થવાનાં કારણોની વિગતે સમજ આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત આપવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત ડ્રાઈવિંગ લાયસન્સ કઠાવવા માટે કઈ-કઈ પ્રક્રિયામાંથી પસાર થવું પડે તેની વિગતે માહિતી પણ તેમણે વિદ્યાર્થીનીઓને આપી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન એન.એસ.એસ.કનીનર આર જી પટેલ અને અંતે આભાર દર્શન આચાર્ય સુધાબેન પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

સિદ્ધાર્થ લો કોલેજ ખાતે મહેદી અને પૂજાઆરતી સજાવટ સ્પર્ધા યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ડૉ. બી આર આંબેડકર એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત સિદ્ધાર્થ લો કોલેજ, ગાંધીનગર દ્વારા વિદ્યાર્થીનીઓ માટે મહેદી અને પૂજાઆરતીની થાળીની સજાવટની સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મહેદી હરિકાઈમાં અનુક્રમે દિલકશ મલેક (અરેબિક), મૈત્રી પટેલ (અરેબિક) અને દિપીકા તિવારી (ક્રી સ્ટાઈલ) તથા પૂજાની થાળીની સજાવટની સ્પર્ધામાં પટેલ હર્ષિદા વિજેતા બન્યાં હતાં. આચાર્ય ડૉ. દિલીપ મેવાડાએ સમગ્ર કોલેજ પરિવાર વતી સ્પર્ધાઓમાં ભાગ લેનાર તથા વિજેતા નીવડનાર વિદ્યાર્થીઓને બિરદાવી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

નગરસેવક દ્વારા શાળાને વોટર કૂલરની ભેટ ધરાઈ



સ્વામી વિવેકાનંદ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત સરસ્વતી વિદ્યાલય, સેક્ટર-૬ ખાતે બાળકોને પીવાનું ઠંડું પાણી મળી રહે તે માટે સ્થાનિક નગરસેવક હિરલબેન જોષી દ્વારા વોટર કૂલરની ભેટ ધરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે સ્થાનિક નગરસેવક રાકેશભાઈ પટેલ અને ઊર્મિલાબેન વર્મા પણ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

રક્ષા શુકલને બ્રહ્મ ગૌરવ એવોર્ડ



તાજેતરમાં અમદાવાદ ખાતે સમગ્ર ગુજરાતના બ્રહ્મ સમાજના કલાકારોનું સંમેલન યોજાયું હતું. જેમાં વિવિધ ક્ષેત્રના એવોર્ડ અર્પણ થયા હતા. સાહિત્ય માટેનો રાજ્યકક્ષાનો બ્રહ્મગૌરવ એવોર્ડ તળાજાના પ્યાત કવયિત્રી રક્ષા શુકલને સાંસ્કૃતિક મંત્રી રાજેન્દ્ર ત્રિવેદી અને સંગીત નાટક અકાદમીના અધ્યક્ષ પંકજ ભટ્ટની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં એમના કાવ્યક્ષેત્રનાં પ્રદાન બદલ અર્પણ કરવામાં આવ્યો હતો. આકાશવાણીના રાષ્ટ્રીય કવિ સંમેલનમાં પણ એમની પસંદગી થઈ ચૂકી છે. આ પૂર્વે ગત વર્ષનો બહેનો માટેનો સુપ્રસિદ્ધ એવોર્ડ કુમાર ચંદ્રક ગુજરાતી સાહિત્ય પરિષદના પ્રમુખ ચંદ્રકાન્ત ડોપીવાલાના વરદ હસ્તે રક્ષા શુકલને પ્રાપ્ત થઈ ચૂક્યો છે. ગુજરાતી સાહિત્ય અકાદમીના અધ્યક્ષ પદ્મશ્રી વિષ્ણુ પંડ્યાએ આ બાબતે પ્રસન્નતા વ્યક્ત કરી હતી.

સ્નેહલ નિમાવતનાં બે પુસ્તકોનું વિમોચન

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ અમદાવાદમાં આશ્રમ રોડ સ્થિત શ્રી રા વિ પાઠક સભાગૃહ ખાતે સર્જકશ્રીના ઉપક્રમે ડિવાઈન પબ્લિકેશન દ્વારા પ્રકાશિત અને સ્નેહલ નિમાવત દ્વારા લિખિત બે પુસ્તક : 'શબ્દમાં અવતરે છે નરગિસ' અને 'મનઝરૂખો'નો લોકાર્પણ સમારોહ અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના મેયર ગૌતમભાઈ શાહના અધ્યક્ષસ્થાને અને કૃષ્ણકાન્ત ઉનાડકટ (મંગેડીન ઍડિટર, દિવ્ય ભાસ્કર), હાસ્ય લેખક અશોક દવે, જાણીતા નવલકથાકાર,



બાળસાહિત્યકાર નટવર ગોહેલ, સાહિત્યકાર અવિનાશ પરીખ, ચિત્રકાર વી રામાનુજ તથા કવિ હરદ્વાર ગોસ્વામીના આતિથ્યપદે આયોજિત કરવામાં આવ્યો હતો. કાર્યક્રમના પ્રારંભે કુ. કુંજલ શ્રીમાળીએ દિવ્ય પ્રાર્થના પ્રસ્તુત કરી હતી. ડિવાઈનના વાહક અમૃતભાઈ ચૌધરીએ સ્વાગત ઉદ્દેશ્યોધન કર્યું હતું. હાસ્ય લેખક અશોક દવેએ નરગીસનાં કવન પર પ્રકાશ પાથર્યો હતો અને સ્નેહલ નિમાવતને બે પુસ્તકો આપવા બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. કૃષ્ણકાન્ત ઉનાડકટે પોતાના ઉદ્દેશ્યોધનમાં જણાવ્યું હતું કે આપણે યાંત્રિક યુગમાં વોટ્સએપમાં યોગ્ય વ્યક્તિની તલાશમાં રહીએ છીએ અને બાજુમાં બેઠેલા વ્યક્તિને વિસરી જઈએ છીએ. આ પ્રસંગે કવિ સંમેલનનું આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું હતું, જે અંતર્ગત રમેશ ઠક્કર, રક્ષા શુકલ, રમેશ ચૌહાણ, વિનય દવે, અજય મોદી, મનીષ પાઠક 'શ્વેત', કુંતલ નિમાવત તથા દિનેશ પરમાર 'નજર' દ્વારા કવિતાના માહોલને જમાવવામાં આવ્યો હતો. નવલકથાકાર નટવર ગોહેલે નરગીસ તથા મનઝરૂખોનાં સર્જનની પ્રક્રિયામાં સ્નેહલના પરિશ્રમયુક્ત ઘટનાક્રમે રજૂ કર્યો હતો. અવિનાશ પરીખે લેખક અને વક્તા વિશે વાત કરી હતી જ્યારે લેખિકા સ્નેહલ નિમાવતે પોતાના પ્રતિભાવમાં માતા-પિતા, ગુરુજન અને ઈશ્વરકૃપાની નોંધ લઈને પુસ્તક કર્મ પરના પોતાના શ્રમનું દર્શન કરાવ્યું હતું. મેયર ગૌતમભાઈ શાહ દ્વારા ભારતીયેન મોદી, વિષ્ણુકુમાર બારોટ, વિષ્ણુ ભાવિયા, કમલેશ કંસારા તથા કુંજલ શ્રીમાળીનાં સર્જનકાર્યને બિરદાવી તેમનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન અને આભાર દર્શન કવિ હરદ્વાર ગોસ્વામીએ રસાળ શૈલીમાં કર્યું હતું.

- ડેઈલી કરંટ**
દર્શન માર્ગ
95862 87447
- ૨૦૧૭માં નવી અમલમાં આવેલી રૂ. ૨૦૦ની નોટની પાછળ કયા સ્ટુપનું ચિત્ર છે ?
(એ) ભરત સ્ટુપ
(બી) સાંચી સ્ટુપ
(સી) સારનાથ સ્ટુપ
(ડી) ઉપર પૈકી એકપણ નહીં
 - ૨૦૧૭માં અમલમાં આવેલી રૂ. ૨૦૦ની ચલણી નોટની લંબાઈ અને પહોળાઈ કેટલી છે ?
(એ) ૧૪૬/૬૦ એમએમ (બી) ૧૪૭/૬૧ એમએમ
(સી) ૧૪૮/૬૨ એમએમ (ડી) ૧૪૯/૬૩ એમએમ
 - ૨૦૧૭માં ભારત સરકારે કયા દેશ પાસેથી આયાત કરવામાં આવતા સોના-ચાંદી પર પ્રતિબંધ મુક્યો છે ?
(એ) જાપાન (બી) દક્ષિણ કોરિયા
(સી) મલેશિયા (ડી) દુબઈ
 - ૨૦૧૭માં બળાત્કારી ગુરમીતસિંહ રામરહિમને ગુનેગાર સાબિત કરનાર અને સજા ફટકારનાર જજનું નામ શું છે ?
(એ) જગજીતસિંહ (બી) જગતસિંહ
(સી) જગદીપસિંહ (ડી) જતીનસિંહ
 - હાલ ભારતના કયા પ્રદેશમાં નુઆપાઈ પર્વ મનાવવામાં આવી રહ્યો છે ?
(એ) કેરલ (બી) ઓડિસા
(સી) કર્ણાટક (ડી) તામિલનાડુ
 - ૩૦ વર્ષની સેવા બાદ ઈન્ડિયન કોસ્ટ ગાર્ડમાંથી કયા જહાજને સેવામુક્ત જાહેર કરવામાં આવ્યું છે ?
(એ) અગ્નિ (બી) અરત્ર
(સી) અરિદમન (ડી) વરૂણ
 - ૨૦૧૭માં કેન્દ્રીય ખેલ મંત્રાલયે કયા સ્થળેથી ગ્રામીણ ખેલ મહોત્સવનો પ્રારંભ કર્યો છે ?
(એ) હરિયાણા (બી) દિલ્હી
(સી) પંજાબ (ડી) ગુજરાત
 - ૨૦૧૭માં પ્રધાનમંત્રીએ પૂર પ્રભાવિત બિહાર માટે કેટલા કરોડના રાહત પેકેજની તાજેતરમાં જાહેરાત કરી છે ?
(એ) ૨૦૦ કરોડ (બી) ૩૦૦ કરોડ
(સી) ૪૦૦ કરોડ (ડી) ૫૦૦ કરોડ
 - તાજેતરમાં કયા દેશના પૂર્વ વડાપ્રધાન કોર્ટમાં હાજર ન થતાં કોર્ટે તેમના વિરુદ્ધ ધરપકડનો આદેશ જાહેર કર્યો છે ?
(એ) સિરિયા (બી) થાઈલેન્ડ
(સી) વિયેતનામ (ડી) જાપાન
 - અમેરિકાના ટેક્સાસ પ્રાંતમાં દરિયા કિનારે કયું વાવાઝોડ ત્રાટક્યું હતું ?
(એ) હુડ્ડુડ (બી) નિલમ
(સી) હાર્વે (ડી) મૂશોન

અમદાવાદમાં મંગળવારથી પૂ. ભાઈશ્રીનો ત્રિદિવસીય ષષ્ટિપૂર્તિ સમારોહ



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ જાણીતા કથાકાર, પૂજ્ય ભાઈશ્રી રમેશભાઈ ઓઝાના ષષ્ટિપૂર્તિ સમારોહનું આયોજન તા. ૨૮થી ૩૧મી ઓગસ્ટ દરમિયાન અમદાવાદ ખાતે કરવામાં આવ્યું છે. ભારતીય સંવર્ષક ટ્રસ્ટના તત્વાવધાનમાં યુનિવર્સિટી કન્વેન્શન હોલ, જીએમડીસી ગ્રાઉન્ડ, મેમનગર ખાતે તા. ૨૮થી ૩૦ ઓગસ્ટ દરમિયાન આયોજિત કાર્યક્રમમાં કર્ણાટકના રાજ્યપાલ વજુભાઈ વાળા, મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી, નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલ, કેન્દ્રીય મંત્રી પુરુષોત્તમ રૂપાલા સહિત ગુજરાતના મંત્રીમંડળના સભ્યો સહિત રાજકીય-ઉદ્યોગ ક્ષેત્ર, સામાજિક ક્ષેત્રના અગ્રણીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેશે. આ પ્રસંગે હેતલ ચાંદ્રા દ્વારા પૂ. ભાઈશ્રીના ૧૦૮ ચિત્રો અને ઋષિકુમારો દ્વારા સાંદીપતિ સેવાકાર્યો રજૂ કરતી ભાવવાહી પ્રદર્શની પણ જોવા મળશે. તા. ૨૯, ૩૦ ઓગસ્ટ દરમિયાન બે દિવસ જ્ઞાનસત્રનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે અંતર્ગત પ્રથમ, જ્ઞાનસત્ર બપોરે ૩ થી ૬.૩૦ દરમિયાન અને રાત્રે ૮.૩૦થી ૧૧ દરમિયાન સાંસ્કૃતિક

કાર્યક્રમ યોજાશે. જ્ઞાનસત્રમાં બી.એ.પી.એસ. સ્વામિનારાયણ સંસ્થાના પૂજ્ય બ્રહ્મવિહારીદાસજી, પૂજ્ય રાકેશભાઈ ઝવેરી, વૈષ્ણવાચાર્યવ્રજરાજકુમાર મહોદય, કાશી હિન્દુ વિશ્વવિદ્યાલયના હૃદયરંજન શર્મા, ગોવિંદભાઈ ધોળકીયા અને પૂર્વ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ પોતાના વિચારો રજૂ કરશે. તા. ૩૧મી ઓગસ્ટે બપોરે ૩ વાગ્યાથી રાજ્યપાલ ઓ. પી. કોહલીજીની ઉપસ્થિતિમાં ષષ્ટિપૂર્તિ મહોત્સવ અંતર્ગત સંતમિલન સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે અંતર્ગત મહામંડલેશ્વર કાર્ષ્ણી ગુરુ શરણાનંદજી મહારાજ, રમણરેતી, વૃંદાવન, જગદ્ગુરુ હંસદેવાચાર્યજી મહારાજ,

મહામંડલેશ્વર, જૂના અખાડા પૂજ્ય ભારતીબાપુ જાણીતા કથાકાર પૂજ્ય મોરારી બાપુ, યોગગુરુ સ્વામી રામદેવજી મહારાજ, સ્વામી ચિદાનંદ સરસ્વતીજી (મુનિજી), ઋષિકેશ, વૈષ્ણવાચાર્ય દ્વારકેશલાલજી મહારાજ, જગન્નાથજી મંદિરના મહંત દિલીપદાસજી મહારાજ, આચાર્ય લોકેશ મુનિજી, દિલ્હી, પૂજ્ય અવિલદાસજી મહારાજ, સારસા, પૂજ્ય માધવપ્રિયદાસજી સ્વામી, એસ.જી.વી.પી.ઓરોડી, પૂજ્ય પરમાત્માનંદજી, આર્ષવિદ્યામંદિર-મુંજકા, વૈષ્ણવાચાર્યવ્રજરાજકુમાર મહોદય, પૂજ્ય દેવપ્રસાદજી બાપુ, જામનગર, પૂજ્ય મનજી બાપા-બગદાણા, પૂજ્ય ગણેશદાસજી મહારાજ, ઉમરેઠ, ભાગવત

ઋષિજી, ભાગવત વિદ્યાપીઠ-સોલા, પૂજ્ય દુર્ગાદાસજી બાપુ, સાયલા, પૂજ્ય કરશન બાપુ, પરબ ધામ, પૂજ્ય શેરનાથ બાપુ, જૂનાગઢ, પૂજ્ય વલકુ બાપુ, સિહોર સહિત મોટી સંખ્યામાં સંતો દેશભરમાંથી પધારશે. તા. ૩૧મી ઓગસ્ટે ભારતભરનાં ૧૦૮ વિદ્વાન પંડિતો દ્વારા પૂજ્ય ભાઈશ્રીના જન્મદિન નિમિત્તે સવારે ૭ વાગ્યાથી ભાગવત વિદ્યાપીઠ, સોલા ખાતે વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે મંગલ અભિષેક અને પૂજાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સાથે જ પૂ. ભાઈશ્રીના દીર્ઘાયુ માટે માર્કન્ડેય પૂજા પણ યોજાશે, જેમાં ચારેય વેદના પંડિતોથી લઈને વિશિષ્ટ પ્રતિભાસંપન્ન ભૂદેવો ઉપસ્થિત રહેશે.

